

Campus Mundi rövid tanulmányút Zágrábban

Harmadéves PhD hallgatóként két hetet tölthettem el Horvátország fővárosában Zágrábban miközben bemutattathattam a jelenlegi kutatásomat és konzultálhattam a felmerült problémáinkkal kapcsolatban. Mivel nem konferenciára vagy szakmai gyakorlatot végezni utaztam ki, ezért először találnom kellett valakit, aki tud fogadni a Zágrábi egyetemen.



Szerencsére a Debreceni Egyetem Informatikai Karának volt a Zágrábi egyetemen kapcsolata, aki készségesen segített minden ügyintézésrel kapcsolatos problémámmal, így az utazás előkészületeivel nagyon gyorsan megvoltam és a pályázat leadásával sem volt problémám.

A két hét alatt, amit kint töltöttem tartottam egy prezentációt a kutatásom jelenlegi állapotáról,

amelyben kiemeltem azokat a pontokat, amelyek még megoldásra várnak. Az előadás után pedig kötetlenebb formában volt lehetőség az előadás résztvevőivel megvitatni a problémáinkat. A probléma új nézőpontból való megközelítése jó hatással volt a munkámra, amit önállóan végeztem a kint tartózkodásom alatt. Szerencsésnek mondhatom magam, mivel kaptam hozzáférést az Egyetemi könyvtárhoz és hálózathoz, így hozzáférhettem a kutatásom szempontjából fontos cikkekhez. Emellett, ha segítségre volt szükségem, akkor mindig fordulhattam a professzorhoz, aki zágrábi egyetemen fogadott. A kutatásom mellett részt vehettem az ábrázoló geometria tárgy egyik laborgyakorlatán, ahol megismerkedhettem hogyan lehet a Rhino 6 szoftver segítségével 3D objektumokat modellezni a merőleges vetületük felhasználásával.



A közlekedés nagyszerű a városban a sok villamos vonalnak köszönhetően. A városközpontban pedig majdnem minden gyalog távolságban helyezkedik el egymástól. A munka mellett jutott időm megismerni a város nevezettségait, valamint ellátogatni a környék néhány turista látványosságához (Plitvicei-tavak és Trakostyán vára). A városban nagyon sok külföldi ösztöndíj segítségével érkezett hallgató tanul,

akiknek az Erasmus Student Network szervezet helyi szekciója (ESN Zágráb) hetente több eseményt is szervez. Ezeken az eseményeken mindig sok Erasmusos vagy helyi hallgatóval ismerkedhettem meg annak ellenére, hogy csak egy rövid időt töltöttem el Zágrábban.

